



ZDRUŽENIE HLAVNÝCH KONTROLÓROV MIEST A OBCÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

V spolupráci s



Vás pozývame na

Školenie „zodpovedných osôb“ v zmysle zákona č.54/2019 Z.z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti

* prezenčnou formou *

Ktorý je venovaný hlavným kontrolórom miest a obcí SR a kontrolórom mestských častí – **pre členov ZHK SR** (od stredu po západ územia SR) **a pozvaných zodpovedných osôb partnerských organizácií**

LEKTORI: **zamestnanci ÚOO**

Odborným garantom školenia je Úrad na ochranu oznamovateľov.

ÚČASŤ pre členov ZHK SR a pozvaných: **Účastnícky poplatok 18,- €**

Miesto: **Kongresová sála úradu TSK**
Trenčiansky samosprávny kraj
K dolnej stanici 7282/20A
911 01 Trenčín

ORGANIZAČNÉ POKYNY:

Školenie: **13.6.2024/ štvrtok, 9.00 hod**

Prezentácia: 8.15 - 9.00 hod

Dopoludňajšia časť školenia: 9.00 - 12.00 hod

Obed: 12.00 – 13.15 hod

Popoludňajšia časť školenia: 13.15 – 15.30 hod

Občerstvenie počas prestávok a obed sú zabezpečené organizátormi

Počet účastníkov je limitovaný – 50 osôb

O PROGRAME:

Na školení sa na úvod dozviete základné informácie o problematike oznamovania, ako sa prekrýva oznamovanie s Vašou agendou hlavného kontrolóra a ako sa tieto dve agendy vykonávať súčasne. Taktiež sa budeme zaoberať problémom prekrývania agendy, kedy jednáte z pozície hlavného kontrolóra a kedy z pozície zodpovednej osoby. Následne si povieme základné informácie o komunikácii s oznamovateľmi a budeme sa venovať aj problematike oznámenia - aké má znaky, ako rozlíšime oznámenie od iných právnych úkonov a špecifické problematiku situácie. Budeme sa venovať aj problematike evidencie oznámení a akým spôsobom zabezpečiť jej dôvernú. Po obede nás čaká príklad z praxe a diskusia - čo robiť s prijatým oznámením, aké úkony môžeme podniknúť a v akej postupnosti. Počas celého školenia nám budete môcť klásť otázky, zdieľať medzi sebou skúsenosti a diskutovať o možných riešeniach. Po školení taktiež obdržíte metodiku, v ktorej budete mať podrobnejšie rozpracovanú problematiku Hlavného kontrolóra ako zodpovednej osoby.



[Ide írhat]

ZDRUŽENIE HLAVNÝCH KONTROLÓROV MIEST A OBCÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

V spolupráci s lektormi pripravujeme pracovnú pomôcku – metodiku pre HKO.

S pozdravom

a poďakovaním spolupracujúcim inštitúciám za prípravu a realizáciu odbornej časti
ako aj za poskytnutie priestorov a zabezpečenie technickej podpory

Ing. Jozef Filipko, prezident ZHK SR

AKO SA NA PODUJATIE PRIHLÁSIŤ?

Elektronicky formou e-mailu

na adresu: prihlasovanieskol@zhk.sk

najneskôr: do 3. júna 2024

Rozsah údajov pre prihlásenie: v zmysle prihlášky pripojenej v prílohe (zaslať sken formát PDF/JPG).

Informácie:

Prihlásenie ja záväzné zaslaním úhrady účastníckeho poplatku. Organizátor si vyhradzuje právo odmietnuť prihláseného účastníka v prípade naplnenia účastníckeho limitu vrátane vrátenia účastníckeho poplatku v plnej výške.

Zaregistrovaným účastníkom pošleme potvrdenie o zaregistrovaní vrátane ďalších organizačných pokynov týkajúcich sa parkovania a stravovania na uvedený kontaktný e-mail.

PLÁNOVANÝ PROGRAM:

8.15 - 9.00	Prezentácia účastníkov
9.00 – 9.10	Otvorenie
9.10 – 10.00	Efektívny vnútorný systém oznamovania - z pohľadu hlavného kontrolóra
10.15 – 11.00	Ako komunikovať s oznamovateľmi
11.15 – 12.00	Definičné znaky oznámenia a vedenie evidencie oznámení
12.00 – 13.15	obedňajšia prestávka
13.15 – 15.30	Ako preverovať oznámenia – prípad z praxe

Košice 17.5.2024